報道関係各位

2025年**7**月**8**日 株式会社MonotaRO

モノタロウ 事業成長に伴い東京オフィスを赤坂トラストタ ワーに移転

開放的で機能的なオフィス空間で従業員間のコミュニケーションが活性化、より創造的で 効率的な業務遂行が可能

現場を支えるネットストア「モノタロウ(https://www.monotaro.com/)」を運営する株式会社Mono taRO (本社:大阪市北区、代表執行役社長:田村 咲耶、以下 モノタロウ) は、2026年4月より、東京オフィスを赤坂トラストタワー(東京都港区)へ移転いたします。



赤坂トラストタワー

当社は、事業成長とそれに伴う従業員の増加を見据え、この度、東京オフィスを赤坂トラストタワーに 移転することになりました。

新オフィスとなる赤坂トラストタワーは、日本を代表するビジネスエリアの1つである赤坂に位置し、 交通アクセスにも優れています。開放的で機能的なオフィス空間は、従業員間のコミュニケーションを 活性化し、より創造的で効率的な業務遂行を可能にすると確信しています。この移転を機に、さらなる 企業価値の向上と持続的な成長を目指します。

また、当社は健康経営優良法人(大規模法人部門)に2年連続で認定されており、従業員の健康の保持増進と快適な労働環境づくりを重要事項と位置づけております。赤坂トラストタワーは、周辺を四季折々の広大な緑地に囲まれており、多様な共用部とともにWell-Beingなワークスタイルが期待できます。本移転に伴い、これまで以上に従業員が心身ともに健康に働ける環境づくりへの取り組みを推進するとともに、誰もが働きやすい新オフィスの職場環境との相乗効果で、健康経営の推進と従業員エンゲージメントの向上を目指してまいります。

■新オフィス概要

新住所: 〒107-0052 東京都港区赤坂2丁目17番22号 赤坂トラストタワー

入居フロア:5階

業務開始時期: 2026年4月(予定)

アクセス:

東京メトロ 銀座線・南北線「溜池山王駅」12番出口直結

東京メトロ 千代田線・丸ノ内線「国会議事堂前駅」12番出口直結





※27階スカイロビーラウンジのイメージ。 今後変更となる可能性があります。

■株式会社 MonotaRO(モノタロウ)について

(本社:大阪市北区、代表執行役社長:田村 咲耶、URL:https://corp.monotaro.com/)

切削工具や研磨材などの工業用資材から自動車関連商品や工事用品、事務用品に至るまで、現場・工場で必要とされる約2,420万点(2025年3月末時点)の間接資材(※)を取り扱っています。ロングテールと言われる低頻度購買の商品も取り扱うことにより、「他では見つからなかったけれどモノタロウで見つかった」とお客様に体験していただき、事業のお役に立てるよう品揃えの拡充と探しやすさの向上に努めています。

当社は、「資材調達ネットワークを変革する」を企業理念に、お客様の生産性向上へ向け、よりレベル の高いサービスを目指しています。

東証プライム市場上場。2025年3月末時点の登録ユーザー数は、1,042万。2024年度12月期の連結売上高は2,881億円。製造業を中心に自動車業、建設工事業、飲食店、医療介護、教育などさまざまな業種のお客様に登録いただいています。

※「間接資材」とは、事業の現場における資材のうち、最終製品になる原材料や部品などの「直接資材」を除く全ての資材を指し、切削工具や研磨材などの工作用資材から梱包・補修・清掃・安全・事務用品まで多岐に わたります。